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Seg® : Montant cheque / 1,12875=A
Montant cheque X 0,97 =B
B-A=C
C/2=D
A + D = a remettre

D@ : 1dem a S
G : |dem a Sy
Si le chéque est tiré d’une carte de crédit, il est différent :

Montant du chéque X 0,95 = a remettre

E4@B : 1] dit lui-méme le montant qu’il veut
(pour Toronto, lui remettre 1400$ pour chaque tranche de 100003 envoyé)

A@@® : il dit lui-méme le montant qu’il veut

Ggg: Montant des chéques X 0,97 = & remettre
AGEEP montant du chéque / 1,12875 = a remettre
Ciny montént du chéque / 1,12875 = a remettre

Gl montant du cheéque / 1,12875 = a remettre
(s’il a des ajouts, ¢’est le méme calcul)

D montant du chéque X 0,94 = a remettre

Yg®: Montant cheque / 1,12875 = A
A X 0,95 = a remettre

DAEES - mt du ChéQue /1,12875 = a remettre (quand le chéque vient de GRS ERED)
Si le chéque est la nouvelle entente = montant qu’il veut +7 %
Exemple : s’il veut 10000, le chéque qu’il remet = 10700.00
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